ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАЋЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ

РЕШЕНИЕ

от 13 июня 2024 года

№ 76/1-5

г. Октябрьский

О назначении ответственного лица, обеспечивающего организацию работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан по осуществлению закупок товаров, работ, услуг при проведении выборов Главы Республики Башкортостан в 2024 году

На основании подраздела 3.2 Порядка осуществления закупок товаров, работ, Центральной избирательной комиссией Республики услуг Башкортостан, территориальными избирательными комиссиями, участковыми избирательными комиссиями при подготовке и проведении выборов в органы государственной власти Республики Башкортостан, референдума Республики Башкортостан, оказании содействия в подготовке и проведении выборов в федеральные органы государственной власти, постановлением Центральной избирательной утвержденного комиссии Республики Башкортостан ОТ 14 декабря 2023 № 58/6-7, года территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан решила:

1. Назначить Ярыгину Альфину Митигулловну, члена территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан с правом решающего голоса, ответственным лицом, обеспечивающим организацию работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан по осуществлению закупок товаров, работ, услуг при проведении выборов Главы Республики Башкортостан в 2024 году.

Председатель

В.А. Старостин

Секретарь

Е.П. Вигонт